
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 
Проєкт наказу «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу 

Міністерства палива та енергетики України від 23 квітня 2009 року № 220», 

вх.6375, розробник – Міненерго. 

Проєкт наказу розроблено з метою перегляду інструментів державного 

регулювання господарської діяльності перелік яких затверджено утвореною 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.01.2023 № 44 

Міжвідомчою робочою групою з питань прискореного перегляду інструментів 

державного регулювання господарської діяльності. 

Проєктом акта передбачається визнати таким, що втратив чинність, наказу 

Міністерства палива та енергетики України від 23 квітня 2009 року № 220 «Про 

затвердження Порядку надання погодження для видачі ліцензій на здійснення 

експортних операцій з нафтою сирою українського походження та газу природного у 

газоподібному стані українського походження за зовнішньоекономічними 

контрактами (договорами)». 

 

Проєкт постанови КМУ “Про внесення змін до Порядку ведення 

державного лісового кадастру та обліку лісів”, вх 6373, розробник – 

Держлісагентство. 

Проєкт постанови розроблено з метою приведення процедури та вимог щодо 

ведення обліку лісів у відповідність до Лісового кодексу України та встановлення 

системи ведення державного лісового кадастру, передбаченої цим Кодексом. 

Проєкт акта передбачає, що державний лісовий кадастр включає геопросторові 

дані, метадані та сервіси, оприлюднення, діяльність з якими та доступ до яких 

здійснюються у мережі Інтернет згідно із Законом України «Про національну 

інфраструктуру геопросторових даних».  

Враховуючи, що проєкт акта передбачає наявність у державному лісовому 

кадастрі геопросторових даних, то у цьому кадастрі з’явиться картографічна 

складова, яка надасть можливість взаємодіяти з іншими інформаційними системами 

та кадастрами. 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до Порядку оформлення, видачі та обліку 

дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових 

сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах», вх.6380, 

розробник – МВС. 

Проєкт наказу розроблено з метою приведення до вимог законодавства. 

Зміни, що вносяться до Порядку, передбачають встановлення вимог до 

оформлення та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних 

звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах, 

які використовуються Службою судової охорони, Бюро економічної безпеки України, 

спеціалізованою державною установою «Український центр трансплант-

координації» та закладами охорони здоров’я, які мають ліцензію на провадження 

господарської діяльності з медичної практики, що передбачає право надання 

медичної допомоги із застосуванням трансплантації. 



 

Проєкт спільного наказу Мінагрополітики та Міндовкілля «Про визнання 

таким, що втратив чинність, наказу Міністерства аграрної політики України, 

Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 12 

липня 2004 року № 248/273», вх.6139/1, розробник – Держрибагентство. 

Проєкт наказу розроблено з метою приведення до вимог законодавства. 

Проєктом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ 

Міністерства аграрної політики України, Міністерства охорони навколишнього 

природного середовища України від 12 липня 2004 року № 248/273 «Про 

затвердження Методики розрахунку збитків, заподіяних рибному господарству 

внаслідок порушень правил рибальства та охорони водних живих ресурсів». 

 

Проєкт наказу Мінагрополітики «Про затвердження Режиму промислу в 

басейні Чорного моря у 2024 році», вх.6427, розробник – Держрибагентство. 

Проєкт наказу розроблено з метою впорядкування організації промислового 

рибальства та раціональне використання водних біоресурсів суб’єктами 

господарювання всіх форм власності в басейні Чорного моря у 2024 році. 

Проєктом наказу пропонується затвердити Режим промислу в басейні Чорного 

моря у 2024 році, для доповнення та уточнення окремих положень Правил 

промислового рибальства в басейні Чорного моря, затверджених наказом 

Мінагрополітики від 15 червня 2023 року № 1284, якими регламентується порядок 

здійснення і регулювання промислу в басейні Чорного моря, що дасть змогу 

оптимізувати кількісний та видовий склад водних біоресурсів. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Положення про Комісію з надання 

дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 

літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення 

торговельної марки імітації  малого Державного Герба України», вх.6430, 

розробник – Мінекономіки. 

Проєкт наказу розроблено з метою визначення повноважень компетентного 

органу з надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та 

міжнародного літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення 

торговельної марки імітації малого Державного Герба України, порядку складання та 

подання клопотання про надання зазначеного дозволу, його розгляду компетентним 

органом та прийняття рішення за ним. 

У Положенні визначено: 

 завдання та повноваження Комісії з надання дозволу на використання в 

торговельній марці офіційної назви та міжнародного літерного коду 

держави Україна та/або на включення до зображення торговельної марки 

імітації малого Державного Герба України;  

 порядок формування складу і роботи Комісії; 

 умови надання Комісією дозволу на використання в торговельній марці 

офіційної назви або міжнародного літерного коду держави України та/або 

на включення до зображення торговельної марки імітації малого 

Державного Герба України; 

 вимоги до клопотання, порядок його складання та подання; 



 порядок розгляду клопотання Комісією, прийняття рішення за ним, його 

оскарження; 

 особливості листування із заявником у разі ведення діловодства за заявкою 

в електронній формі. 

 

Проєкт постанови КМУ “Про внесення змін до Порядку функціонування 

інформаційно-аналітичної системи «MedData»”, вх 6435, розробник – МОЗ. 

Проєкт постанови розроблено з метою отримання повної, актуальної та 

достовірної інформації щодо стану забезпечення сфери охорони здоров'я товарами 

(лікарськими засобами, медичними виробами (у тому числі медичного обладнання) 

та допоміжними засобами до них) та послугами, закупленими за рахунок бюджетних 

коштів та/або з інших не заборонених законодавством джерел фінансування, а також 

лікарськими засобами, медичними виробами, витратними матеріалами, медичним 

обладнанням, засобами індивідуального захисту та іншими товарами, необхідними 

для належного забезпечення сфери охорони здоров’я в умовах воєнного стану, що 

надійшли як гуманітарна та/або благодійна допомога. 

 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Інструкції про зміст та складання 

документації державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного 

фонду», вх.6445, розробник – Міндовкілля. 

Проєкт наказу розроблено з метою визначення засад ведення, змісту та порядку 

внесення даних про території та об’єкти природно-заповідного фонду України (далі – 

ПЗФ) до державного кадастру ПЗФ, як окремого функціонального модуля Єдиної 

екологічної платформи «ЕкоСистема», що забезпечує збирання, накопичення, захист, 

облік та відображення необхідних і достовірних даних про ПЗФ, а також можливість 

публічного доступу до даних кадастру ПЗФ. 

 

 

Проєкт постанови КМУ “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України щодо функціонування електронної системи охорони 

здоров’я”, вх 6456, розробник – МОЗ. 

Проєкт постанови розроблено з метою приведення актів Кабінету Міністрів 

України, що визначають порядок функціонування електронної системи охорони 

здоров’я, у відповідність із Законом України «Про публічні електронні реєстри». 

Проєктом постанови пропонується внести зміни до: 

 постанов Кабінету Міністрів України: 

 від 25 квітня 2018 року № 411 «Деякі питання електронної системи 

охорони здоров’я», 

 від 29 червня 2021 року № 677 «Деякі питання формування та 

використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від 

зазначеної хвороби»,  



 від 23 березня 2022 року № 351 «Деякі питання забезпечення 

функціонування електронної системи охорони здоров’я в умовах 

воєнного стану»; 

 розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 

1671-р «Про схвалення Концепції розвитку електронної охорони 

здоров’я». 


